MODELO 1 - INDICADO PARA PESSOAS RECÉM-FORMADAS, SEM EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL 
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Objetivo Profissional 

Secretária 

Qualificações 

Dinâmica, comunicativa, com grande facilidade para trabalhar em equipe. Experiência no uso de computadores tanto para edições e formatações de textos como para busca de informações pela internet. Capacidade para entender, se expressar e se comunicar por voz ou texto em inglês. Iniciativa e espírito de liderança são também qualidades marcantes. 

Experiência de Vida 

Período Escolar 
Por ser muito comunicativa, apresentou a maioria das atividades em grupo das quais participou. Sempre obteve bom rendimento escolar. Assim, desenvolveu autoconfiança suficiente para enfrentar e vencer novos desafios. 

Grêmio Estudantil (2013) 
Participou da organização de eventos e da negociação e contratação de serviços, aprimorando a habilidade para trabalhar em equipe e desenvolvendo a capacidade de iniciativa. 

Experiência com Computadores e Internet 
Montou e formatou grande quantidade de trabalhos escolares, o que lhe rendeu uma grande facilidade na manipulação de editores de textos. Adquiriu também experiência e desenvoltura em buscas e pesquisas de informações na internet. 
Língua estrangeira 
Aprendeu e desenvolveu a capacidade de entendimento e expressão em língua inglesa, atingindo um nível intermediário, o que a torna capaz de ler, entender e se expressar tanto oralmente como por escrito nessa língua. 

Oradora da Turma (2012) 
Candidatou-se a oradora da turma, o que demonstrou sua capacidade de assumir compromissos e enfrentar novos desafios. Foi selecionada e obteve grande sucesso em sua apresentação, demonstrando, mais uma vez, sua facilidade para lidar com as palavras e sua coragem para falar em público. 

Formação Acadêmica 

2º Grau – Escola Estadual do Rio do Mato - Concluído em dez/2010 

Curso de Inglês – Cultura Americana (jan/20012 a dez/2014)
